

Darovací smlouva

kteřou uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku

1. Nadace pojišťovny Kooperativa

se sídlem Praha 8 – Pobřežní 665/21, PSČ 186 00
zapsané v nadačním rejstříku nadací vedeném Městským soudem
v Praze, oddíl N, vložka 999

IČ: 29149746

DIČ: CZ29149746

číslo účtu: 5520312/0800 Česká spořitelna, a.s.

Zastoupená:

Ing. Mgr. Juditou Říhovou, předsedkyní správní rady

Ing. Jindřichem Skripem, členem správní rady

Kontaktní osoba: Bc. Veronika Valentová, zástupce ředitelky, e-mail: vvalentova1@koop.cz

(na jedné straně jako **dárce**)

a

2. DĚTSKÉ CENTRUM VESKÁ

se sídlem: Veská 21, 53304 Sezemice

právní forma: příspěvková organizace Pardubického kraje

vedená v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Hradci Králové od 20. prosince 2003 pod
spisovou značkou Pr 720

IČ: 00190543

číslo účtu: 182-32635561/0100 vedený u Komerční banky, a. s.

Zastoupené: Mgr. Markétou Tauberovou, ředitelkou

(na druhé straně jako **obdarovaný**)

I.

Dárce na základě této darovací smlouvy poskytuje obdarovanému účelově vázaný peněžní dar ve výši **150 000,- Kč** (slovy: sto padesát tisíc korun českých) a obdarovaný prohlašuje, že uvedenou finanční částku jako účelově vázaný peněžní dar do svého vlastnictví přijímá.

II.

Dárce se zavazuje zaplatit obdarovanému sjednanou finanční částku převodem na účet vedený u Komerční banky, a.s., č. ú. 182-32635561/0100, variabilní symbol 262019, do 30 dnů od data podpisu smlouvy.

Obdarovaný se zavazuje, že následně po obdržení daru do 14 dnů předá dárce písemné potvrzení příjemce daru o přijetí daru na účet s uvedením data přijetí daru na účet (datum darování) a znovu potvrdí, že dar přijímá.

III.

Darování finanční částky podle této smlouvy je účelově vázáno na podporu činnosti obdarovaného, jehož posláním je: Poskytování komplexní a nedělitelné péče dětem opuštěným, zdravotně postiženým vrozenými vývojovými vadami nebo chronickými chorobami, popř. jiným způsobem, dětem zanedbávaným, zneužívaným, týraným a dětem ohroženým ve vývoji nevhodným sociálním prostředím, a to formou zdravotní, psychologické, speciálně ošetrovatelské, rehabilitační, výchovné a sociální péče, v němž je jako nedílná a neoddělitelná součást zahrnuto i poskytování náhradního domova, nejlépe formou rodinných skupin, konkrétně bude finanční částka využita na modernizaci trvalých a odlehčovacích pobytů na oddělení intenzivní zdravotní péče Dětského centra Veská.

Obdarovaný předloží dárci zprávu o financování projektu, a to po dokončení, nejpozději však do 15. 2. 2020.

V případě, že obdarovaný použije finanční částku, nabytou podle této smlouvy, k jinému než ke sjednanému účelu, je dárce oprávněn od této smlouvy jednostranně odstoupit a domáhat se vrácení daru. Obdarovaný se zároveň zavazuje případné použití daru nabytého podle této smlouvy k jinému než ke sjednanému účelu, bez zbytečného odkladu písemně oznámit dárci, přitom oznámí skutečný účel, ke kterému by byl dar nakonec použit. Pro případ, že by dárci vznikla škoda v důsledku takového postupu obdarovaného, se obdarovaný zavazuje tuto škodu dárci nahradit.

IV.

Obě strany tuto smlouvu na důkaz souhlasu s jejím obsahem podepsaly. Tato smlouva se vyhotovuje ve třech stejnopisech, z nichž dárce obdrží dvě vydání a obdarovaný jedno. Změny či doplňky této smlouvy jsou možné jen formou písemných dodatků.

V Praze dne 14.6. 2019
Za dárce:

Za obdarovaného DĚTSKÉ CENTRUM VESKÁ